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令和 7 年度 第 3 回区長会の主な協議内容 

 

1 開会のことば 

2 ミニ講演会「町会各部の紹介」 

(1) 消防部 講演者：部長 鈴木 敏宏 氏 

・主な活動としては、定例会議、月 2 回定例器具点検などを実施しています。 

・６月には消防操作大会が開催されるので、犬蔵の消防訓練センターにおいて夜間訓練を行っ

ています。 

・多摩川で開催される花火大会の際には、警備のお手伝いもしています。 

・町会運動会の開催の際には、部員による消防器具操作のお披露目をしています。 

(2) 防犯部 講演者：部長 飯島 康晴 氏 

・主な活動としては、毎週、青色パトロールカーで町内を巡回パトロールしています。 

・パトロールの際の注意喚起メッセージを紹介します。 

子ども向け ⇒ 寄り道しないで気を付けて帰りましょう。知らない人に声を掛けられても

絶対付いて行かない。 

  大人向け ⇒ 詐欺防止、電話でお金の話が出たら詐欺。 

・町会主催・協賛の行事（あじさい祭、盆踊り大会、例大祭、運動会）の際には、運営協力をし

ています。 

（3）交通部 講演者：部長 鈴木 肇 氏 

・主な活動としては、朝、登校する小学生や自転車運転者等への見守りと安全指導を行ってい

ます。 

・長尾小学校で行われる交通安全教室に参加し、活動の協力をしています。 

・町会主催・協賛の行事（盆踊り大会、運動会、防災訓練、文化祭、あじさい祭）の際には、交

通整理や誘導を行っています。 

・町内には交通部の立て看板（現在 23 枚）がありますが、毎年数回チェックし、必要に応じて

補修をしています。 

（4）環境美化部 講演者：部長 隅田 潤 氏 

・主な活動としては、市から指定された「地域緑化推進地区」の維持のために、花植栽活動、

草刈り、清掃活動などを実施しています。 

  ・町会主催・協賛の行事（盆踊り大会、運動会、あじさい祭）の際には、会場の設営準備、片

付け、清掃などの協力を行っています。   

  ・事業所が回収しない物を会館に持ち帰り、分別処理をしています。 

   「瓶･缶･ペットボトル等」の混在 → 会館裏で分別し直し、各収集日に出します。 

   「小物金属で 30 ㎝以上の物 」→ 会館裏で 30 ㎝未満に切断し、収集日に出します。 

   「不法投棄類」 → 写真を添付した書類を作成し、環境事業所に提出します。 

3 会長挨拶・会長報告 

・「安全・安心・住み良い町づくり情報 NO.78～NO.81」に沿って行事・活動の紹介がありました。 
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4 報告・協議事項 

（1）令和 7 年度「納涼盆踊り大会」について 

・事前の準備、当日の運営、翌日の片付け等について確認がありました。 

・事務局から、抽選券の配布方法について説明がありました。 

   （今年は他の用紙に紛れ込まないように、青色の用紙で抽選券を作成しています） 

 （2）最近の修理・工事依頼について 

・中村地区のお地蔵様の移動依頼について、同地区向けにアンケートを行う説明がありました。 

・中村地区中央道路の凹み修理依頼について、公道については修理済、未修理箇所は私道であ

る旨の説明がありました。  

・長尾 5 丁目府中街道脇の樹木伐採依頼について、6 月末までに実施済であることの報告があ

りました。 

（3）令和 7 年度「敬老祝品配布」について 

  ・事務局から、該当者名簿の確認、新規転入者の連絡、祝品の受け取り・配布等について説明が

ありました。 

 （4）次回ミニ講演会について 

・令和７年９月６日(土）、「カメラの上手な写し方」についてプロカメラマンの 川口 紘 氏 を

お迎えして講演が開催されます。 

（5）その他 

① 事務局から、前回のミニ講演会のアンケート結果について報告がありました。 

・「大変良かった、良かった、普通」を合わせて 100％でした。 

・「内容の要約を配ってほしい」とのご要望がありましたので、今回から講演資料を配付しまし

た。 

・「来年から自転車のルールが色々変わるので警察の方に来て頂いてお話を聞きたい」とのご要

望がありましたので、今年度中には実現するよう計画します。 

② 8 月の区長会はお休みです。 

③ 8 月の長尾会館の休館日は、8 月 11 日（日）～8 月 15 日（木）です。 

  ④ 長尾神社例大祭は 9 月 14 日（日）に開催されます。長尾町会は協賛します。 

  ⑤ 掲示板の改修工事について、未実施の東高根、下原地区他全部で１１か所をこれから実施

します（一部実施中）。 

5 閉会 

 

 ― 以上 ― 


